
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 07 червня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

07 травня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керуючою справами виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів міської ради, комунальних підприємств та запрошеними
особами.

Олександр  Мосін  зосередив  увагу  присутніх  на  питаннях: відкриття
02  червня  соціального  гуртожитку  для  внутрішньо  переміщених  осіб,  які
приїхали  до  Кропивницького  із  зон  бойових  дій;  роботи  над  виконанням
державної програми з будівництва житла для внутрішньо переміщених осіб;
закінчення 2021/2022 навчального року та організації літнього дозвілля дітей;
роботи закладів дошкільної освіти;  відзначення Міжнародного дня захисту
дітей;  заміни  адресних  покажчиків;  організації  роботи  громадського
транспорту;  продовження  роботи  з  внутрішньо  переміщеними  особами  та
інших. 

Розглянуто питання про економічну ситуацію в м. Кропивницькому в
умовах дії воєнного стану.

07 червня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської комісії з
житлових питань.

Розглянуті питання: про взяття 7-х громадян на квартирний облік; про
зняття  2-х  громадян  з  квартирного  обліку;  про  взяття  на  облік  66  родин
(198 громадян) внутрішньо переміщених осіб, які  потребують тимчасового
житла; про віднесення квартир до числа службових для працівників медичної
галузі;  про  надання  ордерів  11  мешканцям  гуртожитку  по
просп. Університетському, буд.21. З зазначених питань комісія рекомендувала
виконавчому комітету міської ради прийняти відповідні рішення.

Разом  з  тим  були  розглянуті  5 звернень громадян  та  клопотання
комунального підприємства з житлових питань. Комісією прийняті відповідні
рішення.

07  червня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
Ольги  Мороз  відбулося  засідання  комісії  з  розгляду  питань щодо надання
одноразової адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького.



2

Розглянуто  43  звернення  депутатів  Кропивницької  міської  ради  та
одне  звернення  мешканця  міста.  Погоджено  надання  допомоги
19  громадянам,  відмовлено  в  наданні  допомоги  одному  громадянину  та
направлено на доопрацювання 24 звернення.

07  червня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих органів ради Михайла Бєжана відбулося засідання
адміністративної комісії при Виконавчому комітеті Кропивницької міської
ради. 

Комісією  було  розглянуто  22  протоколи  про  адміністративні
правопорушення,  передбачені  статтями  150  та  152  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення.  Накладено адміністративне стягнення у
вигляді  штрафу по 18 протоколах на  загальну суму  15 810 грн.  Закрито
провадження по 3 протоколах. Прийнято рішення про перенесення розгляду
одного протоколу на наступне засідання адміністративної комісії.

07 червня начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський
провів нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів.

Розглянуті питання: про режим роботи працівників адміністративно-
господарської  частини  та  тренерів-викладачів  в  літній  період;  про
проведення  спортивно-масових  заходів  в  рамках  обласної  дитячої  акції
«Літо  –  2022:  Разом  До  Перемоги!»;  про  забезпечення  взаємозаміни
тренерів-викладачів  під  час  перебування  у  відпустках;  про  здійснення
аналізу ефективності роботи дитячо-юнацьких спортивних шкіл за останні
чотири  роки;  про  формування  попередніх  тарифікаційних  списків  на
2022/2023  навчальний  рік;  про  проведення  протягом  червня  змагань  із
загальної  фізичної  підготовки  серед  вихованців  КДЮСШ;  про  заміну
адресних покажчиків на приміщеннях спортивних закладів; про економне
використання енергоносіїв.

07  травня  заступник начальника  управління  молоді  та  спорту
Катерина Черкасська провела онлайн  нараду з педагогами-організаторами
та  керівниками  гуртків  і  секцій  дитячо-юнацьких  клубів  за  місцем
проживання. 

Розглянуті питання: про роботу у літній період; про дії педагогічного
колективу дитячо-юнацьких клубів в умовах воєнного стану. 

07  червня начальник  Головного  управління  житлово-комунального
господарства  Віктор  Кухаренко  провів  нараду  з  керівниками  житлово-
комунальних підприємств.  

Розглянуті питання: про покіс трави на закріплених і прибудинкових
територіях,  в  паркових  зонах;  про  проведення  робіт  із  заміни  адресних
покажчиків    на   багатоповерхових   будинках;   про   активізацію   робіт    з
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поточного ремонту покрівель багатоповерхових будинків; про продовження
робіт з прибирання підвальних приміщень; про ямковий ремонт дорожнього
покриття;  про  підготовку  міського  господарства  до  роботи  в  осінньо-
зимовий  період  2022/2023  року;  про  пришвидшення  ремонту  ліфтів  у
житловому  будинку  по  вулиці  Космонавта  Попова,  24,  корп.  1;  про
своєчасне  вивезення  великогабаритних  відходів  з  контейнерних
майданчиків;  про  підключення  намету  гуманітарного  штабу  до  мереж
електропостачання у Ковалівському парку тощо.

За результатами наради було надано відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

07  червня у  бібліотеці-філії  №  14  міської  централізованої
бібліотечної  системи  міста  було  проведено  ігрову  програму  «Пригоди
світлофора Моргайка».

Захід був спрямований на формування безпечної поведінки дітей на
дорогах.  Юні  читачі  продивились  відео  та  ознайомилися  зі  знаками,
розміткою, розгадували цікаві загадки з ребусами та брали участь у веселих
іграх.

У  Центральній  міській  бібліотеці  імені  Володимира  Панченка
відбувся драйв читання «У колі читаючих дітей».

Захід був тематичним, під час якого бібліотекарі презентували діткам
українську кухню. 

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


